



Жительница Ульяновской области обвиняется в убийстве при превышении пределов необходимой обороны



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По данным следствия, в ночь с 12 на 13 апреля 2017 года обвиняемая, находясь в квартире одного из домов по бульвару Фестивальному в Заволжском районе города Ульяновска, защищаясь от агрессивных действий своего 52-летнего знакомого, нанесла ему ножевые ранения. Следователю женщина пояснила, что погибший пытался совершить с ней половой акт против ее воли. После случившегося женщина вызвала скорую помощь, которая госпитализировала потерпевшего в стационар медицинского учреждения, где он, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

19 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1165323>